

Nemzeti Múzeum

Budapest.

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCZKÉRTÉRE 2. SZÁMFőszerkesztő és felelős szerkesztő:
Dr. KNÉZY LEHEL.Szerkesztő:
JEGESS JÓZSEFELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Havonta húszpengő
Évben egy hónapra 2 pengő

A Budapesti Vásár.

A Budapesten a napokban megnyílt Nemzetközi Vásár ipari léreai kiegyesítője a parhettől ezelőtt megrendezett Mezőgazdasági Kiállításnak. Ezen a magyar mezőgazdaság mutatta be felkészültségét s bizonyította meggyőző erővel, hogy a súlyos gazdasági válság ellenére is folytonos fejlődésben van s hogy a termékei felvehetik a versenyt a világ akármelyik más agrárállamának termékeivel.

A most megnyílt Nemzetközi Vásár az ipar területén mutatta be a versenyképességüket és a folytonos tökéletesedést felé törő szándékainkat. Magyarország súlyos gazdasági helyzete ellenére is az idei Nemzetközi Vásár megnagyobbított területen nyílt meg. Ez egyrészt a természetes fejlődés eredménye — másrészt annak a következménye, hogy azok a cégek is, amelyek eddig tartózkodtak a vásáron való részvételtől, meggyőződtek arról — hogy a vásáron való részvétel nemcsak dicsőséget, hanem komoly üzleti hasznot is jelent.

A Nemzetközi Vásár gazdag anyagának megszemlélése önkénytelenül is felkelti a jobb jövő reményességét, mert ennyi erőfeszítésnek, — ennyi akaratnak a gyümölcsét előbb-utóbb meg kell hozni az időnek. Nem is ott fekszik ma a kérdés sulypontja, hogy jó ipari termékeket állítunk-e elő, hanem ott, hogy el tudjuk-e nyelni azt, ami a piacok kérdése nyitult ma világszerte előtérbe s ha náunknál sokkal nagyobb és hatalmasabb államok számára a piac kérdése életbevágóan fontos, mennyivel inkább az a mi kis hazánk számára, amelyet természeti kincsétől és gazdasági áruértékeitől fosztott meg a kegyetlen trianoni békeszerződés.

A Nemzetközi Vásár létjogosultságát éppen a magyar áru érdekében végzett propagandában találja, bár ettől eltekintve anyagi eredménye is jelentékeny hasznot szolgált hozni a kiállítóknak.

Ezen a Nemzetközi Vásáron nemcsak a magyar áru vonul fel teljes fegyverzetében, hanem idegen államok is bemutatják ipari termelésük színvonalát. A vásáron az osztrákok, franciák és németek is részt vesznek és az összes balti államok

képviseltetik magukat, a Balkán államok közül pedig Bulgária. Így a legközvetlenebb módon a helyszínen nyílik összehasonlítás a magyar ipar és a külföldi államok iparának termékei között s büszkén megállapíthatjuk, hogy az ipari termelés nem egy terén a magyar ipar ma már méltó versenytársa akármelyik külföldi iparárnak.

A vásárlás minél egyszerűbb lebonyolítása céljából a vásár területén az összes nagyobb bankok kirendeléseket állítottak fel. A pénzügyminiszterium nem kevesebb, mint öt millió értékű árupengőt bocsátott a vásári exportüzletek rendelkezésére, vagyis külföldi hitelezőink itteni követeléseiből ötmillió pengő fordítható magyar áruk vásárlására, amiket azután a külföldi vásárló szabadon elszállíthat rendelési helyére. Az áruk exportálását megkönnyítendő a vásár vezetősége a Nemzeti Bankkal és a Kúlcserkedelmi Hivatallal karöltve dolgozik.

Ne felejtkezzünk meg a vásárral kapcsolatban annak egyik igen jelentős szerepéről: az idegenforgalom fellendítéséről. Nyilván számos külföldi érkezik majd a vásár megtekintésére, ami nemcsak annyit jelent, hogy ezek a külföldiek, eltekintve a vásáron esetleg elköltött összegektől, jelentékeny összeget hagynak itt lakás, étkezés, szórakozás fejében, hanem arra is gondolnunk kell, hogy mindenki, aki nálunk járt, annak számára Budapest nem ismeretlen terület, üres szó, amelyhez semmi elképzelés nem tapad, hanem élő valóság, oly vonzerőt gyakoroló európai nagyváros, amelyet az egyszerű utijártó idegen más alkalommal is szívesen felkeres. Fabinyi Tihamer kereskedelemügyi miniszter idejében gondolt arra, hogy a vásárnak az idegenforgalmi jelentőségét kiemelje. Hónapok óta személyesen vezette annak a csoportnak a szervezési munkálatait, amely éppen az idegenforgalom szempontjából igyekszik a Nemzetközi Vásárt kihasználni.

Reméljük, hogy ez a vásár nemcsak anyagilag fog szép sikert jelenteni, hanem Magyarországot nagy ügyének is számos új barátot fog szerezni, azokban az államokban, amelyeknek elsősorban van szavuk abban, hogy Magyarország mai súlyos helyzete könnyebbé váljék.

Gömbös miniszterelnök

köszönő távirata a vármegyei törvényhatósági bizottsághoz.

Bács megye törvényhatósági bizottsága Gömbös Gyula miniszterelnök római útja után április 11-én tartott közgyűlése alkalmával üdvözlő táviratot küldött. A miniszterelnök most Baranyi Tibor főispánhoz a következő távirati választ küldte:

Méltóságos Uram!

Bács megye törvényhatósági bizottságának folyó évi április 11-én tartott rendes közgyűlése által elfogadott határozatában szíves volt engem római utam alkalmából üdvözölni, bizalmáról és támogatásáról biztosítani. Felkérem ennél fogva Méltóságodat, hogy a

kormányzására bízott vármegyei törvényhatósági bizottságának meleg üdvözlőlevelét és őszinte köszönetemet tolmácsolni sziveskedjék.

Hafazias üdvözléssel
Gömbös Gyula
miniszterelnök.

A mezőgazdasági bizottság április hó 22-én dr. Knézy Lehel alelnök elnöklése mellett megtartott alakuló közgyűlése szintén táviratilag üdvözölte a miniszterelnököt, mely üdvözlésre most érkezett meg Baranyi Tibor főispánhoz a Vezér köszönő távirati válasza.

Szabályrendelet a zsidóbus és öszerésziparra kiadható iparengedélyek számáról.

A szombat délután megtartott városi kisgyűlés elé került tárgyak legnagyobb részre az iparhatóság körébe tartoznak. Gács Tibor, az elsőfokú iparhatóság képviselője volt e tárgyak előadója és javaslatait a kisgyűlés magáévá tette.

A hadirokkantokról szóló törvény értelmében a zsidóbus és az öszerésziparra kiadható iparengedélyek számát a törvényhatóság szabályrendeletben állapítja meg. Eszerint 30 zsidóbus, 10 öszeres iparengedélyt adnak ki; a törvény szellemének megfelelően legalább felét ha dirokkantoknak. Ugyancsak e törvény alapján a házalási engedélyek számát 15 ben javasolják megállapítani.

Az ebtartási szabályrendelet módosításával kapcsolatban Dely Géza bizottsági tag felszólalt, hogy ne csak azokon a helyeken legyen kötelező az ebtartás, ahol nincs gyepléster — hanem mindenhol kötelező legyen az. Gács aljegyző válaszában megígért, hogy a pártvezetők ez ügyben kötelező. Dely Géza szerint ezt a többi ebre is ki kell terjeszteni; a pártvezetők

jobbán gondozzák mint a külváros csavargó kutyaát.

Autótaxi ipar gyakorlására 15 engedélyt javasol a kisgyűlés megállapítani. E létszám egyharmadát jogi személyek is elnyerhetik. A bérkocsik és az autótaxik díjainak megállapítására vonatkozó javaslatot már más alkalommal ismertették, és javaslatot a kisgyűlés magáévá tette.

Ádám Ferenc, volt tüzöltő altiszt és Reznicsék Ferdinánd volt vármegyei kegydíj iránti kérelmét elutasítani, özv. Galambos Lajosné nyugdíjának 67 pengő 50 fillérről 82 pengőre való felemelését és Gúgán Mihályné városi utkaparó övezvénynek ellátását július 1-től havi 44 pengő nyugdíjban és augusztus 1-től 11 50 P lakbérben javasolta a kisgyűlés megállapítani.

Meskó Ottó nyugalmazott pénztári ellenőr nyugdíjának kiegészítését kérte, mert eddig 17 éves szolgálati ideje után kapta nyugdíját, de ebbe háborus 5 évet nem számították be. A hivatalos javaslat a nyugdíj kérelem szerinti felemelést indítványozza, de a differenciát —

visszamenőleg csak három évre állapítja meg mert ezt egy törvény is szabályozza.

Kuzy Lehel dr. méltányosságra, egy precedensre és a kérelmező katonai szolgálatára hivatkozva javasolta, hogy a kérelemnek teljesen hely adassék. Dr. Borbíró Ferenc fenntartotta a hivatalos javaslatot, mire az elnöklő váradi és micskei Baranyi Tibor főispán szavazást rendelt el, amely 9:4 arányban a hivatalos indítványt fogadta el.

A kéményseprő kerületek árnyosításáról külön cikkben foglalkozunk.

Az ügyintéző hatáskörében a kisgyűlés a Szentistván városrész legellettől társulatának megengedte, hogy az úgynevezett "Harabó" kaszálon az első kaszalás után jószágaitak legeltesse — Özv. Nemeth Jánosné és Pasibker Katalinnak visszahonosításuk esetére a községi kötelekbe való felvételt kilitásba helyezte a kisgyűlés.

Week-end szünet a bácskai törvényhatóságoknál?

Az állami hivatalokban, a pest-magyar törvényhatóságoknál, a székesfővárosnál már életbelépett a nyári week end szünet, a nyári munkabeküldéssel szűk időjárás pihenésre, nyári fűtésre kihasználhassa az idegkimerítő munkát végző tisztviselő osztály.

Baján még eddig sem a megyénél, sem a városnál intézkedés nem történt a week end szünet bevezetése érdekében.

Reméljük, hogy a mi törvényhatóságaink is követni fogják a szép és jó példát s lehetővé teszik, hogy a tisztikar Baján is pihenessen a hét végén. Meggyőződésünk, hogy a hétfői pihenés hasznára lesz a tisztviselők munkateljesítményeinek is, mert a pihent test, felüdült lélek eredményesebb munkát tud produkálni, úgy hogy szinte a szolgálat érdekében állónak tartjuk a hétfői szünetet.

Az állategészségügy állapota április hónapban.

Sertéspestis egy majorban lépett fel az elmúlt hóban. A belforgalomban ebből az esetből kifolyólag korlátozás nem történt. Ausztriába való kivitelhez a földművelésügyi miniszter engedélye szükséges.

Vesztségű eset újból előfordult, miért is az ezúttal újból 90 nappal meghosszabbították. A vesztség elfojtása céljából a számkosár nélkül és nem poráron vezetett ebek összefogása eredményre vezet. Az ebadó nem fizetési tulajdonosok ebeinek kiirtását ajánlásnak látja az állategészségügyi tanácsos.

A földművelési miniszter Baja

törvényhatóságának 10 liter sertéspestis ellenes szerumot ajándékozott, hogy a szegényebb gazdák és sertésulajdonosok sertéseit ezen anyagjal fertésztés ellen propaganda célzattal oltsak be.

Borbíró Ferenc polgármester ezen szerum alkalmazásához még szükséges vírus postaköltség fedezésére a törvényhatósági bizottságtól 150 pengős póthitel megszavazását kérte.

Végzetes szerencsétlenség a Kamarásdunán.

Nyakcsigolyatörést szenvedett egy bajai gimnazista.

Alig kezdődött meg a fürdőszexon, a Kamarásduna máris megkövetelte első áldozatát. Szombaton délután súlyos szerencsétlenség történt a csónakház előtt.

Vitéz Kiscsávolyi Pál, 15 éves ötödik gimnazista fejsúlygrás közben életveszélyes sérülést szenvedett. A gimnazista már több ízben fürdött az idén a Kamarásdunában és fejsúlygrással szép eredményeket ért el. Legutóbbi napokban a Kamarás-

duna víze erősen lepadt s ennek tudható be a szerencsétlenség, amely vitéz Kiscsávolyi Pált érte.

A sekely vízben a gimnazista úgrás közben nyakcsigolyatörést szenvedett. Az életveszélyesen sérült diákot a mentők szállították a kórházba, ahol gondos ápolás alá vették. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy a szerencsétlenül járt gimnazista hetedik nyakcsigolyáján eltört.

A Frontharcosok bajai csoportjának új tisztikara.

Impozáns felvonulással tisztelegnek a bajai frontharcosok a hősök emléke előtt május 27-én.

Vasárnap délután az Országos Frontharcos Szövetség bajai csoportja népes közgyűlést tartott. Hód-sághy Béla elnök megnyitó beszédében bejelentette, hogy a Frontharcosok bajai csoportjának megszervezése igen erősen halad és ezzel a szervezési munkálatokkal kapcsolatosan a várost kerületekre osztották fel. A kerületek vezetésére újabb tisztikar megválasztása volt szükséges. Az újonnan megválasztott vezetők a vasárnap délutáni közgyűlésen le is tették az esküt.

A bajai frontharcos csoport tisztikara a következők:

Tiszteletbeli elnökök: vitéz Rátvay Imre tábornok, váradi micskei Baranyi Tibor, dr. Zsigmond Albert, dr. Zskariás Gyula, dr. Gondán Felicián, Kovács Antal.

Elnök: Hód-sághy Béla.
Társelnök: vitéz Szabó Gábor
Alelnökök: Cserta Péter, Halmos Géza.

Vezetőtiszt: dr. Major József.
Titkárok: Neszlényi Gyula, Zádor Oszkár.

Pénztáros: Schleich Ferenc.
Ellenőrök: Kovács Sándor, Mesz-szik Béla.

Számvizsgálók: Schwarz Gyula, Korán Géza, Molnár Béla.

Számvizsgáló póttagek: Nemes Árpád, Balka Oszkár.

Bejelentette az elnök, hogy Zádor Oszkár egyesületi titkár kezdeményezésére a bajai üzletekben a frontharcosok 2-10 százalék kedvezményt élveznek.

Mint minden évben, az idén is május 27-én, a hó utolsó vasárnap-

ján lesz a hősi halottak emlékünnepe. Az ünnepségen a frontharcosok testületileg, saját zászlójuk alatt formaruhában vonulnak fel és tisztelegnek elhunyt bajtársaik emlékműve előtt.

Neszlényi Gyula titkári jelentése után a közgyűlés veget ért.

HIREK.

— **Névmagyarosítás.** Arnold Sándor, Bácsbodrog vármegye árvaszékének elnökhelyettese, Baranyi Tibor főispán titkára családnevét belügyminiszteri engedéllyel Arnóthra változtatta át.

— **Holnap délután temetik Wittenberg Józsefet.** Az egész város mély megrendüléssel fogadta a hírt, mely Wittenberg József haláláról értesít. A gyászoló család hazahozatja a megboldogult földi maradványait és holnap, kedden délután 3 órakor temetik az izr. temető halottas házából.

— **Eltűnt egy kisfiú.** Bohos Ferenc Gyár-utca 13 szám alatti lakos bejelentést tett a rendőrségen, hogy gyámsága alatt álló Bohos István 12 éves elemiskolai tanuló folyó hó 3-án reggel lakásáról eltűnt és azóta nem tért vissza. Az eltűnt kisfiú 130 centiméter magas, zömök termetű, eltűnéskor kopott szürke zeig ruhát viselt.

— **IV. Károly király staféta verseny részletes eredményei.** Andrassy szerles vándordíjat, gr. Sigray Antal ezüst serlegét és a 15 darab ezüst érmét az elsőnek befutó Bajai M. Kir. állami Tűr István fia felsőkereskedelmi iskola sportkörének csapata nyerte. Idő: 6:29 perc. Az ezüst serlegét és 15 drb. bronz érmét a második helyezett bajai levente csapat nyerte: Idő 6:40 perc.

— **Két besurranó tolvajt fogott a bajai rendőrség.** A rendőrség elfogta Heider József 24 éves hentes és Pálfi József 20 éves fodrászegőség foglalkozás nélküli egyéneket, akik Baján Tigris-utca 8 szám alatt laktak és holdulásból tengetésként éltek. Heider József megjelent a Parti utca 10 szám alatti házban holdulás ürügye alatt és onnan egy ériéhes zsebkést elloptott. A rendőrség most állítja össze a két tolvaj bünlajstromát és egyben felhívja a bajai közönség figyelmét arra, hogy a kapukat és lakások ajtaját lehetőleg tartsa zárva, mert igen sok besurranó és alkalmi tolvaj garázdálkodik a városban.

Fővárosi nagy iparvállalat keres
**gyakorlott
részletügnököket**
Baján és a környéken.
Jelentkezés: Baja, Széchenyi u. 14.
Ugyanott egy fiatal, ügyes
mechanikus felvétetik.

Megnyilt

LÁZÁR LAJOS

ujonnan épült

SZAKÜZLETE.

— **Majális a Lökertben.** Mindenki beszél róla, az érdeklődés középpontjában áll a 13 i lökerti majális. A rendezőség váltatva munkálkodik és ezért joggal irhatták meghívójukba, hogy „a régi bajai hangulatosságot életet a vidámság, móka, tánc s jókedv jegyében visszavarázsoljuk egy napra.” Valóságos kis angol-parkká fog átalakulni a Lökert. A Központi Kávéház előzékeny tulajdonosa Prahár Vilmos már hozzájárult az előkézsületekhez és olyan bőséges büffével, konyhával fog kivonulni, hogy enni-innivalóban nem lesz hiány. Délután fél 4 órai kezdettel 10 perces időközökben autóbuszjárat indul a városhatártól. Autóbusz viteldíj 20 fillér.

— **Bajai utmutató.** E hó elején megjelent Bajai város Utmutatója kapható Bauer és Halász hirtelprajzesztésével kapcsolatosan minden helyi könyvkereskedésben és trafikban 30 fillér.

— **Zólogházi átvétel.** Bajai város I. f. iparhatósága a 336 R. 1934. szám. határozattal elrendeli az 1934. év április hó 1-ig lejárt és nem rendezett tárgyakkal a zólogház helyiségében (Baja, Sütő utca 7.) elárvázását. Az árvázás I. hó 14-én reggel 8 órákor kezdődik.

Pollák-butorgyárban
tanoncok fizetéssel felvétetnek.

Meghülésnél.

nálhalálnál, torokgyulladásnál, mandolalobnál, fülkatarrusnál, valamint idegfajdalmaknál és szaggatásnál naponta fél pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet nagyon jól tesz, mert a gyomorbeáratónál alaposan hígítja és deszinfectálja, azonkívül pedig megfelelő emésztést biztosít. Egyetemi orvosok véleménye szerint a **Ferenc József** víz hatása gyors, kellemes és megbízható, s ezért használata járványok idején is igen celszerűnek bizonyul.

— **Elvesztette a pénzét.** Balog János szerelmi lakos feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, mert az egyik bajai bankban 40 pengő papírpénzt ellopták. A bejelentés szerint Balog váltótartozását akarta rendezni s várakozás közben 40 pengőt a padra tette le. Pár pillanatra eltávozott és mikor visszatért a pénze már hiűt helyét találta. A rendőrség megindította a nyomozást.

— **Felhívás a bajai iparosasszonyokhoz.** A szegedi ipartestület hölgybizottságában tömörült iparosasszonyok Körmeny Mátyásné elnöksége mellett I. é. május 20-án, pünkösdi vasárnapján Szegeden országos értekezlet tartanak, amelyre a bajai iparosasszonyokat is meghívják a bajai ipartestület útján. A szegedi iparosasszonyok évek óta dolgoznak azon, hogy az elaggott és nyomorgó iparosok életét elviselhetőbbé tegyék. Céljuk, hogy otthon teremtsenek azoknak az öreg, derék mestereknek, akiknek kezéből kihullott a szerzám és az éhhalál veszélye fenyegeti őket. Ezt a nagy hordást szeretnék országosan megoldani és egy közös megbeszélésen letartalmazni azokat a lehetőségeket, amelyekkel az elaggott iparosok elhelyezésének ügyét megoldhatnák. Ezért kéri az egész ország magyar iparosasszonyait, hogy erre az összejövetelre minél nagyobb számban jelenjenek meg. A kongresszusra való jelentkezéseket a bajai ipartestület jegyzői irodája veszi fel és minden tudnivalóról készséggel ad felvilágosítást.

— **A bajai törvényszéki fogságnak az elmúlt hónapban 116 letartott lakója volt.** Ezek közül börtönre 13, fogságra 82, elzárásra 11 volt elítélve; előzetes letartóztatásban 7, vizsgálati fogságban 2 volt, felebbezés alatt pedig egy egyén állott.

— **Egyhangos regény. A vöröstökönyv.** Írta: Frank L. Packard. Az öreg Charlebois sok adóssággal csinált — de sok méltatlanság is érte — viszontagságos élete során. Minden tételt — jót és rosszat egyaránt — bejegyzett vöröstökönyvébe és lassanként megfizette mindenkinek. Ezt a hányattat, izgalmas életet írja meg mesteri tollal a „Jimmy Dale kalandjainak” szerzője.

Eladó szőlő.

A város közelében, az Ujbokodi országot mentén fekvő, (Vojnits Dániel-féle) 12.547 négyzetgölg területű szőlő, teljes felszereléssel, rajta levő teljesen jókarban tartott házal, mely áll 3 szoba, konyha, présház és pincéből, szabad kézből eladó. — Bővebbet: Rónai Péternél Baja, Mészáros Lázár-utca 17.

— **Leesett a padlásról.** Dörner Aurel bárai lakos Fischer Jánosné Maizl Mária neű bejárónője, aki Kertváros 12 szám alatt lakik egy türes kaffert a padlásra felvinni, de közben megcsúszott és oly szerencsétlenül esett le, hogy a mellhasán és balkarján súlyos sérüléseket szenvedett. A szerencsétlenül járt bejárónőt a mentők részletesen első segélyben.

— **Házmasternek ajánljuk** gyermektelen házaspár. — Cim a kiadóban.

SPORT.

BTSE—BÁCSKA 4:1 (1:1).

Bajnoki. Bíró Rosenfeld (Pécs)

A mérkőzést, amelyet ugyszólván a meccs napjág bizonytalanság fedett: megtartják-e, nem tartják-e meg, a Turul nyerte meg a papírfórmának megfelelően.

A kezdésnél Bácskának kedvez a szerencse, a Turul játszik szél és nap ellen. Az elején úgy indul a játék, mintha a Bácska meglepetést szerezne a zöld fehér csapatnak. A támadásaik erőteljesebbek, mint a Turul s ennek eredménye a 9 ik percben Bácska vezető és egyetlen gölja: Blum egy szép keresztspaszót a bal sarokba vág 0:1.

A göl felrizza Turult és most már kezd mindjobban felnyomulni a csatársora. Onódy megrohamozza Bácska kapuját, majd ismét Balogh —Kárpáthy—Onódy akció befejezőseként Onódy közelről megeresztett erős lövést Csilics nagy szerencsével fogja. Hantos szépen ugraszítja ki Kovácsot, azonban elnyomják, s így vérszekény lövése nem ad Csilicsnek munkát. A Turul csatársorának nemcsak a Bácska-védelemmel, hanem a balszerencsével is meg kell küzdenie. A 28. perc végre meghozza a kiegyenlítést: Schulek szabadrugásából a kapu előtt kavardás keletkezik s Kovács csak bele

Egy komplett lakás,

melv áll 4 szoba, 1 hall, komplett fürdőszoba, esélészsoba és megfelelő mellékhelyiségekkel

augusztus 1-re kiadó
Cifrusz Ferenc-utca 40.

teszi a lábát, hogy 1:1 legyen.

A 33. percben új bb alkalma lenne Turulnak a gólszerzésre: a szépen lefutó Balognat a büntetőterületen belül elgá csolják. A 11 esz Kovács áll neki, de nagyon akarja helyezni és kapufának lövi. A viszsapatlanó labdát Koch mellévágja.

A második felidőben fokozódik a Turul-fölény. Onódy a szelen lefut, embermagasságu beadása a kapu elé száll és Kovács szépen kiugorva fejlet továbbítja a kapuba. Szép göl volt! 2:1. Bácska ritkán támad, de akkor veszélyes. Várady szép lövése hátszalajra került a kapu. A 13-ik percben egyik Bácska védőjátékos kézzel érinti a labdát: — a 11-est most Onódy lövi, aki a jobb sarokba be is helyezi. 3:1. A mérkőzés utolsó göliát szintén Onódy szerzi meg nehéz szögölből. 4:1. Ezzel beállítja a végeredményt.

KAC—BSC 6:0 (2:0).

Kiskunhalas. Bíró: Polich.

Nagy érdeklődéssel várta a halasi sportpártoló közönség a nagyfontosságú meccs kezdetét. A BSC három tartalékával vonul fel a pályára, míg a honi csapat teljes csapatával áll fel.

Már a mérkőzés kezdetén nagy KAC fölény alakult ki. A BSC csak a 15. percben talál magára s a kapu előtti veszélyes helyzetet teremt. A 16. percben már a másik kapunál vannak a fúrge halasiak, Dörner

CORSO.

Filléres helyárak?
1934. május 10-én.

Buffaló Bill

Vadnyugati kalendjai 2 részben
20 felvonásban.

I. rész:

A kanadai véreb.

10 felvonásban.

II. rész:

A vasöklü lovag

10 felvonásban.

Főszerepben:

Ken Maynard és Tarzan a csodaló

Mindkét részt egy előadásban mutatjuk be.

kifut a Lajkó a gólvonalról rugja ki kornerra a labdát. A 36. percben Szvetnik 5 méterről szép gólt lő. A bácsalmásiak sllig kezdenek, már megint a kapuink előtt van a labda mit Sonkó ba is rug a hálóba.

II. félidő 6. percben Sonkó ismét gólt lő. Ekkor már a bácsalmási csatárors és halvesor teljesen összeomlik. Néhány lefutások van, de a kapuig sem tudnak eljutni. A 20. percben Kmett szerzi meg a halasial negyedik gólját. Szép egyéni akció következett, de Szvetnik csak kornert ért el. Majd a 35. percben Kmett egyéni akcióból lövi az ötödik gólt. Ezek után a BSC teljesen védelembe vonul. Még a 37. percben Szvetniknek sikerül berugni a hatodik gólt.

Pollák bíró jól vezette a mérkőzést.

Óriási az érdeklődés a szekszárdi TSE—Bácska-BSE comb. mérkőzés iránt.

Csütörtökön 10-én délután fél 5 órakor a Patak-utcai sporttelepen.

Lehet gond és szükség a napi életben, lehet kánikula, nem lehet ellenben, hogy a hét csapat küzdel-

me az érdeklődésbe slyedjen.

A csütörtöki szünet tette lehetővé, hogy a két csapat még a tavaszi szezon folyamán ismét szembőzt kerülhet. A pécsi alosztály legjobb vidéki csapatának a szekszárdi TSE-nek bajai szereplése mindenkor a futballszezon legkimagaslóbb eseménye volt, tehát rekord érdeklődésre lehet számítani.

Baja—Tapolca 10:6.

Meglepetést hozott a válogatás szempontjából megtartott Onódy—Rác mérkőzés, amely alkalommal Onódy a legjobb formáját játszva ki, csaknem megverte a „nagy ágyut”. Onódy és Rác ugyanis ellenfél nélkül győztek s így pihenve álltak a ringbe.

Varga—Dobler, győz Dobler. Lakat—Gillán, győz Lakat. Nagy—Kubatovieh, győz Nagy. Bogdán—Gyurits, győz Gyurits. Buza—Tancos, győz Buza. Onódy és Rác ellenfél nélkül győz.

Gyomlai—Dunai, győz Dunai.

Laptulajdonos:

DR. KNEZY LEHEL.

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Érkezés óra/perc	Honnan?	Indulás óra/perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 20	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombovár, Sárobgárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombovár	14 03	Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43	Hercegszántó
18 03	Gara	14 48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
20 26	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpési, Sárobgárd	21 59	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

TEKINTSE MEG

Kossuth utcai bútormintaraktárunkban modern és izlées kivitelű kárpitos áruinkat. Megrendeléseket rajz szerint vállalunk.

**ELSŐ BAJAI TUMORFA BUTORGYÁR
POLLÁK JÓZSEF**

Saison cikkeink

Nyugagy vászon húzattal
Táboriszék vászon húzattal
Táboriagy sodrony fonattal
Káros táboriszék vászon húzattal
Össz csukós kertiszék, asztal
Angol vesszőszőlyve, pad, asztal
Gyermek sportkocsi
Tavaszi, nyári játékok

UTRY gyártmányai

Erzsébet királyné-utca 38. szám.
Telefon 280. szám

HIRDETÉSEKET FELVÉSZ

A NYOMDAVÁLLALAT.

EGYSZERŰ ÉS DISZES

CEMENTLAPOK

legszebb kivitelű

SIREMLÉKEK

tégla, cserép, cementárúk és az összes építő anyagok legjutányosabb árban

Grünhut és Társa

tégla és cementárugyárban
BAJA.
Telefon: 160.

Kerti murva Dunakavics Mész Cement Köpor Nádfonat Szigetelő és tetőpapír

Legolcsóbb
beszerzési forrás!

BAJA-BÁCSKA
építkezési és tüzelőanyag kereskedés
Mátyás király-tér 10.
Telefon 356.

Férfi öltönyök Tavaszi kabátok

legolcsóbban és legelegánsabban

C S A K

Máté Lajos uriszabónál

Árpád-utca 8 szám alatt készülnek.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
május 7-től május 13-ig
**DR. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY UDON**
gyógyszertára.

Minden igényt kielégítő

Cementlapok, Belonárúk, Műkőmunkák, Siremlékek,

valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI ÉS DELY

cementárugyárban,
Baja, Világos-u. 8. Tel.: 2 25.
Kedvező fizetési feltételek.
Gyártmányainkért szavalunk.

Egy keveset használt, festett
komplett hálószoba

matracral és külön fél
hálószoba garderober
szekrény jutányos áron
eladó. Megtekinthető
Hajnal-d-u. 33. szám alatt.

Szabóüzletemet

Haynald utca 2. sz. alá
Gondviselés temetk. váll
helyébe helyeztem át!

Ugyanott üzleti kirakat és
galéria olcsón eladó!

Jurátovics Ferenc

Saját gyártmányu

Jégszekrények Ételszekrények Ételborítók

olcsón **UTRY-nál** kaphatók
Telefon 280. Erzsébet kir-u. 38.